

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
DIRETORIA GERAL DE RECURSOS HUMANOS**

RETIFICAÇÃO

A Diretoria Geral de Recursos Humanos da Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP e a Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP, referente aos concursos públicos/Editais para as funções abaixo discriminadas, RETIFICAM os Editais de Abertura de Inscrições, publicados no Diário Oficial do Estado em 29 de novembro de 2022, especificamente o item 1.5. conforme segue:

EDITAL/FUNÇÃO:

- 144/2022 – Médico/Médico Anestesiologista
- 145/2022 – Médico/Médico Cirurgião Torácico
- 146/2022 – Médico/Médico de Saúde da Família
- 147/2022 – Médico/Médico em Hemoterapia
- 148/2022 – Médico/Médico em Medicina Intensiva
- 149/2022 – Médico/Médico em Medicina Nuclear
- 150/2022 – Médico/Médico Infectologista
- 151/2022 – Médico/Médico Nefrologista
- 152/2022 – Médico/Médico Neurologista
- 153/2022 – Médico/Médico Pediatra
- 154/2022 – Médico/Médico Psiquiatra
- 155/2022 – Médico/Médico Radioterapeuta
- 156/2022 – Médico/Médico Cardiologista

Onde se lê:

1.5. O salário inicial da função em disputa será de R\$ 7.971,85 correspondente ao Segmento Superior – nível S1B da Carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão – PAEPE.

Leia-se:

1.5. O salário inicial da função em disputa, para a jornada de 24 horas semanais, será de R\$ 7.971,85 correspondente ao Segmento Superior – nível S1B da Carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão – PAEPE.

Ficam mantidas as demais informações constantes nos referidos Editais de Abertura de Inscrições.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente Retificação.

Campinas, 06 de dezembro de 2022.

DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAL